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1.1) Halla a para que sea continua
1.2) ¿Es derivable en 0?

2) Sea f(x)=1+x∙|x|    Calcula la derivada de f.
3) Halla a y b para que la siguiente función sea continua y derivable en 0:

 f(x)= 2
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4) Calcula, mediante la definición, la derivada de f (x) = (2x-1)2 en  x = 2.
5) Calcula las tres primeras derivadas de:

        5.1) f(x) = 
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      5.2) f(x) = sen 3x    5.3) f (x) = 23x

6) Calcula la derivada de:
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          6.5) f(x) = sen e3x-4            6.6) f(x) = 
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6.4) f ' (x) = −cos x
1senx2

⋅ 1senx
1−senx

6.5) f ' (x) = 3⋅e3x−4⋅cose3x−4

6.6) f ' (x) = −
2 x

1x2

SOLUCIONES

1) 1.1) a = 3
1.2) No.

2) f ' (x) = ∣x∣
3) a = 1  ,  b = 0
4) f ' ( 2 ) = 12

5)
−2 4 −12

5.1) f ' (x) = 
x−12

 f ' ' (x) = 
x−13

  f ' ' ' (x) = 
x−14

5.2) f ' (x) =  3 cos x         f ' ' (x) = − sen 3x         f ' ' ' (x) = − 27 cos 3x
5.3)f ' (x) = 3⋅ln 2⋅23x  f ' ' (x) = 3⋅ln 22⋅23x   f ' ' ' (x) = 3⋅ln 23⋅23x

6) 6.1) f ' (x) =
x1
2x

6.2) f ' (x) =
cos x

6.3) f ' (x) =

1sen2 x
−cos x1sen x−1cosx−1 sen  x1

cos2x1


